
保護者様
横浜市立師岡小学校
校長　　　川村　智子

子どもたちの健やかな成長のために

　　保護者の皆様におかれましてはご健勝のことと存じます。

　さて、先日「子どもたちの健やかな成長のために」というアンケートを取らせていただきました。

　お忙しい中、ご回答いただきありがとうございました。ご報告をさせていただきます。

令和4年2月18日
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①学校は、学校教育目標について分かりや
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②学校は、地震や火事、不審者が来たと

きに備えて、対応ができるように努力して

いる。
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③学校は、教育活動についての連絡や

発信を行っている。
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④学校は、授業参観や運動会などを通し

て、開かれた学校づくりをしている。
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⑤学校は、いじめの未然防止対策を行って

いる。
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⑥子どもは、学校へ行くことを楽しんで

いる。
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⑦子どもは、よくあいさつをしている。
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⑧子どもは、健康に気をつけ、規則正しい生

活を送っている。
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⑨子どもは、友だちと助け合い、協力し

合って仲よく活動している。
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⑩子どもは、学校や家庭などに相談でき

る大人がいる。
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⑪子どもは、普段の授業などで自分の

考えを発表することができる。
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⑫子どもは、家庭で宿題や自主勉強な

どを進んで行っている。
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⑬学校は分かりやすい授業をするようめ

ざしている。
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⑭学校はICTなどの機器を積極的に活用

している。
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⑮子どもは、家庭で学校や友だちのこと

を話題にしている。



２．記述いただいたアンケートと集計結果より

〇新型コロナウイルス対応について
・感染拡大に歯止めがかからない中、感染への不安・学習の遅れ・行事中止についてたくさんの声を
いただきました。運動会やその他の行事については、今後も横浜市教育委員会の方針に沿いつつ進
めていきたいと思います。また、感染状況を見ながら、例年通りの実施を目指したいと考えています。
今年度も、当初の計画が二転三転したことを深くお詫びいたします。

〇児童数増対策について
・増築工事で、令和３年度末までご不便をおかけします。広い校庭、校舎をとの要望もありましたが、
敷地面積には限りがありますので、工夫しながら学習を進めていきたいと思います。

〇児童指導について
・「いじめ未然防止対策を行っている」に対して「あまり思わない」「思わない」が２６％でした。
アンケートの中にも不安に感じていらっしゃる記述がありました。保護者様にも協力いただきながら、
教職員でより丁寧な対応を行っていきたいと思います。

〇持ち物について
・学校に持ってくる物が多いとのご指摘がありました。現在、学校に保管して置く物や持ち帰る物など
を検討しています。今後の方針が決まり次第、ご連絡させていただきます。

〇電子化について
・今回のアンケートのようにペーパーレス化ができるところは積極的に進めていきたいと思います。欠
席連絡については、委員会よりダブレットの持ち帰りについての指針で示されていない状況です。ま
た、PTA本部とも連携し、ロイロノートの活用や新たなアプリの導入などを検討している最中です。メ
リット・デメリットについて十分検討してから、進めていきたいと考えています。今後の方針が決まり次
第、ご連絡いたします。

＊この他、感謝のお言葉も多数いただきました。ご協力、ありがとうございました。


